
No padrão IEEE754, o número binário (−1)s×M × 2E é armazenado da seguinte forma:

s c f

onde:
s é o bit do sinal
c é a caracteŕıstica do expoente, em base 2
f é o significando (bits significativos), em base 2. O bit mais significativo não é armazenado,

sendo determinado pela caracteŕıstica do expoente.
bias é o deslocamento do expoente, que permite a representação de expoentes negativos
A relação destes elementos com o número (−1)s×M × 2E é a seguinte:

c (|c| bits) f M(em base 2) (E)10 Observações e casos especiais
(0 . . . 00)2 = (0)10 0 . . . 0 0.0 . . . 0 +0 : s = 0

−0 : s = 1
0 . . . 01 0.0 . . . 01 1− bias menor número representável
b1 . . . bn 0.b1 . . . bn 1− bias quando f ̸= 0:

números subnormais*
(0 . . . 01)2 = (1)10 0 . . . 00 1.0 . . . 00 1− bias menor número normalizado
(0 . . . 01)2 = (1)10 b1 . . . bn 1.b1 . . . bn 1− bias

↓ ↓ ↓ ↓ ↓
(1 . . . 10)2 = (2|c| − 2)10 b1 . . . bn 1.b1 . . . bn (2|c| − 2)10 − bias
(1 . . . 10)2 = (2|c| − 2)10 1 . . . 11 1.1 . . . 1 (2|c| − 2)10 − bias maior número representável

(1 . . . 11)2 = (2|c| − 1)10 0 . . . 0 +∞ : s = 0
(1 . . . 11)2 = (2|c| − 1)10 0 . . . 0 −∞ : s = 1
(1 . . . 11)2 = (2|c| − 1)10 ̸= 0 NaN: “Not a Number”
*significando não é normalizado
O número de bits reservado para cada um destes elementos e o bias do expoente varia conforme

a precisão estabelecida. As opções são:

Formato s c f Total de bits Bias do Expoente Precisão
Half 1 5 10 16 15 11
Single 1 8 23 32 127 24
Double 1 11 52 64 1023 53
Quad 1 15 112 128 16383 113






